

## Città di Capaccio Paestum

Provincia di Salerno

## COMUNICATO STAMPA n. 98 del 01.07.2016

Agli organi di informazione - Loro sedi

Aperto tutti i giorni dalle ore 09.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.30 alle ore 19.30 Attivo l'Infopoint Turistico presso la Stazione di Paestum

Da oggi 1 luglio 2016, l'Amministrazione Comunale di Capaccio Paestum ha attivato il servizio di informazioni turistiche (Infopoint) presso la Stazione di Paestum. L'ufficio, a cui turisti e visitatori potranno rivolgersi per ogni tipo di informazione e per ritirare materiale informativo, è ubicato al primo piano dell'edificio della Stazione. Il servizio è svolto da un dipendente comunale e dalle guide turistiche autorizzate della Regione Campania. L'Infopoint presso la Stazione di Paestum (aperto tutti i giorni dalle ore 09.30 alle ore 13.30 e dalle ore 15.30 alle ore 19.30) va ad integrare quello già presente in Piazza della Basilica in Paestum, anch'esso gestito dal Comune di Capaccio Paestum in collaborazione con le guide turistiche regionali e con associazioni locali di promozione e marketing territoriale.

"Abbiamo ritenuto opportuno – dichiara l'Assessore Crescenzio Franco – integrare il servizio di informazioni turistiche con un Infopoint anche presso la Stazione di Paestum. Così come già fatto per quello in Piazzetta della Basilica, oltre ai dipendenti comunali ci siamo affidati alla competenza ed alla professionalità delle guide autorizzate della Regione Campania. Come Comune di Capaccio Paestum ovviamente lavoriamo di concerto con gli altri punti di informazione turistica presenti, come quelli dell'Azienda Autonoma di Soggiorno e Turismo e del Parco Archeologico di Paestum, al fine di dare un servizio di accoglienza ai turisti completo in ogni suo aspetto".

Capaccio Paestum, 1 luglio 2016

Il Portavoce
Ufficio Comunicazione Istituzionale
Dott. Carmine Caramante
3248222371
ccaramante@libero.it
ufficiostampa@comune.capaccio.sa.it